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Editia a V-a; Etapa 4; Clasa a V-a
SOLUTIE Problema 1

Problema. Suma tuturor resturilor impartirii a n numere natu-
rale consecutive la 5 este egala cu 86. Care este cel mai mic numar n

posibil?
* Ok F

Solutie: Resturile posibile la impéartirea unui numéar natural la 5
sunt: 0, 1, 2, 3, 4. Suma acestor resturi este 10. Daca primul dintre
numere da restul 0, al doilea da restul 1, al treilea da restul 2, urmatorul
da restul 3, iar al cincilea da restul 4, atunci putem grupa numerele cate
5, astfel incat suma resturilor sa dea 10.

Deoarece suma resturilor este 86 vom avea 8 grupe de cate 5 nu-
mere (86 = 8- 10 + 6) si inca 4 numere (care dau resturile 0, 1, 2, 3 a
cdror sumi este 6).

Obtinem astfel n =44 (85 +4).

Deoarece ne intereseaza numai resturile putem renunta la primul
numdr (cel care avea restul 0).

Inseamni ci cel mai mic numar n cu proprietatea ceruta este 43.
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